



Kompanija Alex Fasion iz Novog Sada uz pomoć plesnog studija iz Beograda, prikazana je u drugom bloku revija četvrte večeri aprilskog Serbia Fasion Week-a, koji je od 24.- 29. aprila održanog u Novom Sadu, kolekciju za leto 2017. Nove modele ženskog i muškog donjeg veša, pidžama, sportskog programa i kupaćih kostima u dinamičnom i svežem nastupu prikazalo je dvanaest plesača, pokazujući tako na originalan način kako nešto lepo i atraktivno u isto vreme može i treba da bude udobno i prijatno.

Specijalizovana za proizvodnju kupaćih kostima, ovoga puta prikazala je i prateći program. Kompanija je počela sa radom prošle godine, sa proizvodnjom u Slobodnoj zoni grada. Trenutno zapošljava preko 150 radnika, 11 inženjera, i pored poslovanja sa stranim poručiocima, uporedo razvija i sopstveni brend. Alex Fashion je robna marka koja se izborila za svoje mesto u zemljama EU. Nastupom na SFW-u po prvi put se predstavila domaćoj publici, nastojeći da modernim dizajnom, modelima od kvalitetnih prirodnih materijala vrhunske izrade, kao i širokom lepezom proizvoda, pridobije i domaće tržište. - Došao sam iz SAD - kaže Aleksandar Kosovac, vlasnik i direktor kompanije, sa planom da na srpsku modnu scenu unesem nešto novo. Ova kolekcija je napravljena za samo šest meseci. Njen kreator je Sanja Lončar, inženjer dizajna i teksilne konfekcije, a prvi put se oprobala na poslovima dizajniranja donjeg veša i kupaćih kostima. Mislim da smo dobro snašli, jer pre svega imamo dobar tim – izjavio je neposredno posle revije ispraćene ovacijama, gospodin Kosovac. On je takođe dodao da je fabrika automatizovana i opremljena najsavremenijim mašinama, a radnike obučavaju stručnjaci iz inostranstva, dok kontrolu proizvoda vrše italijanski stručnjaci za modu. Posebno je interesantan trend koji se neguje u ovoj kompaniji - poštovanje i briga o ženi, posebno o ženama – radnicama. Zato ne čudi što je reviju neposredno pratilo većina radnica sa svojim supružnicima. U obrazloženju stoji da one koje su sve ovo napravile treba i da uživaju u tome. Namera je bila i da se pokaže kako se ceni njihov rad, a njihovim muževima kako imaju sposobne žene. -Uz moju pomoć, žena je sve ovo osmislila, žene su to izradile, tako da bi i muževi na Balkanu trebali da imaju na umu šta njihove žene mogu da urade i da ih zbog toga još više cene. A zajedničkim snagama uradićemo još više - najvaljuje gospodin Kosovac. Optimističnost koja je isijavala u petnaestominutnom trajanju ovog modno-plesnog spektakla koji je auditorijum SFW-a podigao na noge, praćena je odgovarajućom muzikom. U prvom bloku numerom grupe Balkanika, koja je asocijala na tradiciju, na nešto staro i samo po sebi vredno. U drugom bloku mogla se čuti muzika iz filma Povratak otpisanih, jer se Srbija, kada su je svi na svetu otpisali, poput Fenixa podigla iz pepela, kao što će se i modna industrija vratiti u Novi Sad. Zdrav entuzijazam kompanije Alex Fasion pozdravlja i upotpunosti podržava TOPSRBIJA.



